## ГЛАВА НУРИНЕРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ НӨНӘГӘР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ «3» апреля 2020 года

KAPAP № 2

О признании утратившими силу некоторых постановлений Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

В связи с изменениями действующего законодательства, на основании Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, Глава Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. Постановление Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 20.10.2011 № 38 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по принятию мер по охране наследственного имущества и в случае необходимости по управлению им на территории муниципального образования «Нуринерское сельское поселение» Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»;
- 1.2. Постановление Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 01.08.2011 № 36 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению почтового адреса объекту капитального строительства на территории муниципального образования «Нуринерское сельское поселение» Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»;
- 1.3. Постановление Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 15.06.2011 № 30 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по рассмотрению жилого помещения по договору социального найма Исполнительным комитетом Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»;
- 1.4. Постановление Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 19.05.2011 №24 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по рассмотрению обращений граждан и юридических лиц Исполнительным комитетом Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»;
- 1.5. Постановление Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 24.05.2011 №25 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по свидетельствованию верности копий документов и выписок из них исполнительным комитетом Нуринерского сельского поселения Балтасинского

муниципального района Республики Татарстан»;

- 1.6. Постановление Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 04.05.2011 №22 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по согласованию вырубки деревьев на территории Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»;
- 1.7. Постановление Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 01.08.2011 №37 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по согласованию ордера на производство земляных работ для прокладки (переустройства) инженерных сетей и коммуникаций на территории муниципального образования «Нуринерское сельское поселение» Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»;
- 1.8. Постановление Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 06.06.2011 №28 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по согласованию схемы расположения вновь созданного земельного участка в населенном пункте на территории Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»;
- 1.9. Постановление Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 02.06.2011 №27 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по согласованию трасс инженерных коммуникаций на территории Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»;
- 1.10. Постановление Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 25.07.2011 №32 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по удостоверению завещаний и доверенности в исполнительном комитете Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»;
- 1.11. Постановление Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 23.12.2011 N 41 «Об утверждении административного регламента предоставления услуги «Выдача справки о составе семьи» в исполнительном комитете Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»;
- 1.12. Постановление Главы Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 16.05.2011 №23 «Об утверждении административного регламента предоставления услуги по выдаче справки на домовладение в исполнительном комитете Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Настоящее постановление опубликовать на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и обнародовать на официальном сайте Балтасинского муниципального района baltasi.tatarstan.ru.
  - 3. Настоящее постановление вступает в силу с даты опубликования.
  - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Нуринерского сельского поселения:



А.З.Ахметханов